

企业退休职工 领到烤火费

取暖补贴每人每年由24元提至1100元

本报济宁12月21日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市劳动保险处了解到,全市的企业退休人员冬季取暖补贴发放工作基本结束,12.3万余名退休职工陆续领到了每人1100元的取暖补贴。仅此一项,济宁市养老保险基金支出近1.4亿元。

据济宁市劳动保险处负责人介绍,按照全省的统一部署,济宁市今年冬季实施了调整纳入社会统筹后的企业离退休人员取暖补贴标准。企业退休(退职)人员、建国前老工人取暖补贴标准调整为每人每年1100元,原取暖补贴标准不再执行。

21日上午,从济宁市某机械企业退休的刘大爷拿着刚刚打印完的退休

金存折笑呵呵地说:“以前都是24块钱的烤火费,仅够现在家里1平方米的取暖费。今年一下增加了这么多,心里可高兴了”。采访中,记者了解到,今年的取暖补贴都是随着12月份的退休金一并发放的。之前24元的“烤火”费标准已经执行了24年,从今年起,全省企业退休(退职)人员取暖补贴标准调整为每人每年1100元,原取暖补贴标准不再执行。

目前,企业退休职工取暖补贴已经随着养老金发放到职工手中。截止到12月初,济宁市共有企业离退休人员12.3万余人,根据新的取暖补贴标准,济宁市将增加养老保险基金支出近1.4亿元。



圣诞味浓

21日,记者在济宁市区一家4S店内看到,圣诞节将至,汽车商家在店内装扮了一棵圣诞树增添节日气氛。据店内工作人员介绍,他们此举是为了让市民在选车的同时也感受一下圣诞节前的喜庆。

本报记者 岳茵茵摄

东郊热电厂冒“浓烟”

实为该厂新设备脱硫产生的水蒸气,烟气排放达标

本报济宁12月21日讯(记者 刘守善 通讯员 李振鲁) 连日来,不少市民看到,位于太白楼东路的东郊热电厂两个大烟囱白烟滚滚。21日上午,记者采访该厂相关负责人得知,烟囱内冒出的白烟其实是水蒸气。

进入今冬供暖期以来,东郊热电厂的两个大烟囱顶部一直“浓烟滚滚”,产生的烟雾形成一条长龙,在风小的时候飘散到城区北部。在火炬路一小区居住的市民拨打本报新闻热线反映,“今年冬天烟气很大,不知对人体有没有危害。”在济宁市各论坛上,不少网友发帖,质疑该厂冒出的烟气为粉尘,对人体有害。

21日,记者从东郊热电厂锅炉区看到,两个大烟囱的底部环绕着崭新的蓝色大罐。据介绍,该厂今年投资960余万元,完成了4号、5号炉“炉内脱硫”改为“炉外脱硫”和1号、2号、3号炉脱硫升级改造,烟气排放达到了国家规定标准。这种脱硫工艺造成大量的水蒸气排放,在外观上看似“烟气”。通过烟囱排放的“烟气”主要是脱硫后的烟气带有大量水蒸气,气温较低时,水蒸气凝结成小水滴,长时间难以散去。



东郊热电厂两大烟囱排出的白色烟雾为水蒸气 本报记者 刘守善 摄

邀济宁老乡回家过年

济宁赴沈阳、长春揽贺年会游客

本报济宁12月21日讯(记者 曾现金) 21日,济宁市旅游局在吉林省长春市举行推介会,推介济宁“好客山东贺年会”的重点旅游产品以及优惠政策,济宁市将与长春市开展互助游活动,并向当地旅游企业赠送一万张门票。

为诚邀国内外贺年会游客,目前济宁市旅游部门先后举办了3场旅游推介会。20日和21日,济宁市旅游局分别在沈阳市和长春市举行旅游推介会,专门介绍济宁“好客山东贺年会”的重点旅游产品、旅游奖励政策等。13日,济宁市旅游局还跟随山东省旅游促销团在北京举行“好客山东贺年会”专题推介会。“济宁曲阜机场相继开通北京、沈

阳等地的航线,这为济宁拓展客源市场提供前提。”济宁市旅游局促进与对外联络科科长周鲁宁说,长三角地区是济宁市传统的客源目的地,也是宣传推介的重点区域。东北三省居住着众多山东老乡,浓浓的乡情是推动他们回济宁旅游的动力之一,也是济宁市潜在的客源市场。

据介绍,在沈阳市和长春市举行旅游推介会上,济宁市旅游局向沈阳市、长春市旅游局赠票门票,济宁市拿出2万张,价值近100万元的门票赠给两市旅游系统。济宁市还分别与两市开展互助游活动,元旦、春节期间双方将互送游客。